

近日,英格兰和南非当地球队热身时,脚伤还没有痊愈的贝克汉姆成了座上客,不过他并没闲着,抱着一个南非小朋友非常亲密,眼神中流露出了浓浓父爱。



这个喇叭的声音能杀死一头大象?

快报记者现场体验南非球迷的“秘密武器”

南非当地时间6月7日下午,德国国家队公开训练,上千德国球迷从国内赶来观看,再加上南非当地的球迷,一堂训练课吸引了5000名球迷到场。看到德国球星,球迷们都很激动,他们在看台上又喊又叫。不过,不管球迷们如何声嘶力竭,他们根本就不是Vuvuzela(塑料制成的长喇叭)的对手。记者看到,看台上只要有超过20个Vuvuzela同时被吹响,那数千球迷的呐喊将被全部淹没。这就是Vuvuzela的威力。世界杯上,所有参赛球队都将迎接它的挑战……

南非人喜欢

姆菲拉昨天拿到了一张德国国家队训练的门票。为了欢迎他们,姆菲拉带上了Vuvuzela,“南非球迷从上个世纪60年代开始,就喜欢在看球赛时吹Vuvuzela,这样会让现场的气氛很棒。”站在他身边,姆菲拉让记者体验Vuvuzela的威力。姆菲拉深吸一口气,然后吹响Vuvuzela,那个声音真的是震耳欲聋,让记者禁不住赶紧捂住耳朵。“听说Vuvuzela的声音足以杀死一头大象?”对于记者的疑问,姆菲拉笑了:“也许吧。”

在去年的联合会杯上,Vuvuzela第一次走向世界,这种南非特有的喇叭被世界各地的球迷所了解。不过由于噪音过大,

Vuvuzela也引起了麻烦,甚至有消息称,国际足联收到了参加联合会杯的球队投诉,他们有意在世界杯期间禁止球迷携带Vuvuzela入场。对此,姆菲拉直摇头:“这绝对不行,Vuvuzela是我们南非球迷特有的加油方式和传统。”对于记者提出的问题,姆菲拉说:“这对两支足球队都是公平的。”

在看台上,除了像姆菲拉一样的当地人外,玩Vuvuzela的还有不少德国球迷。一名手持Vuvuzela的德国球迷告诉记者,“今天为了来给球队加油,我特地买了一根Vuvuzela。我原本以为很容易把它吹响,但这个东西还需要一些技巧才能掌握好。”为了让记者拍照,他拿起Vuvuzela开始吹了起来。不过,由于还没有掌握窍门,尽管他吹得脸红筋涨,但Vuvuzela只发出并不太大的声音,“我还得回去学习学习。”

外国人忌惮

Vuvuzela的声音有多可怕?按照南非人介绍,Vuvuzela原来是用来驱赶狒狒的。只要Vuvuzela一吹响,狒狒就因为受不了而马上逃跑。如果之前没有适应过Vuvuzela,最开始听Vuvuzela时,很可能出现头昏脑涨、心情烦躁的情况。在南

非只要有大型的足球比赛,球迷几乎都会吹响长约一米的喇叭,即使南非当地人也并不是完全能够忍受。

很多外国球迷这几天已经开始担心Vuvuzela了,来自英格兰的捷瑞就说:“电视上我们就见识过了,到时不知道我是否会发疯,我也不知道球员们怎么在这样的声音中去参加比赛。”

其实在联合会杯期间,国际足联已收到不少投诉,一名电视评论员就抱怨,喇叭声一响,解说声基本听不见。曾在客场与南非进行过友谊赛的日本后卫也抱怨道:“两米之内,你根本听不到球员的声音,交流战术时你必须走到球员的身边。”不过南非球迷却坚决要继续使用Vuvuzela:“我们这个国家过去有很多不幸,喇叭可以让我们忘记痛苦;喇叭是我们生命的一部分,如果不这样的话,我们就无法享受足球的快乐。”

尽管抱怨的声音很多,但国际足联并未对这一乐器提出禁令,国际足联官方网站此前还专门登载一篇介绍Vuvuzela的文章,称这种喇叭在南非拥有悠久历史,球迷将其带入赛场已成为南非足球比赛中不可或缺的一道风景。

特派记者 吕运
(快报 比勒陀利亚电)

又是伤病 纳尼退出

快报讯 昨晚,葡萄牙足协官方确认,曼联边锋纳尼因为锁骨受伤而遗憾地告别了南非世界杯。

葡萄牙足协官网发布公告,“基于对纳尼左侧锁骨受伤后的每日伤情评估检查,我们得出了最终结论,他不能参加这项赛事。纳尼的医疗档案已提交给了曼联队医。”与此同时,葡萄牙足协宣称,本菲卡中场阿莫林紧急入替纳尼,代表葡萄牙征战南非世界杯。今年25岁的阿莫林此前还从未代表葡萄牙国家队出战过任何一场比赛。(新文)

南非枪击 日本吓坏

南非当地时间6月5日,索维托发生了一起5辆装甲车抢劫两辆运钞车的暴力事件。劫匪在抢走运钞车上的所有现金后逃之夭夭,警察在追赶过程中与匪徒发生枪战,其中一名警察不幸中弹殉职。在世界杯即将开始之际,暴力事件在举办国南非并没有停止的迹象。昨天当地报纸还报道,一群武装劫匪7日在开普敦市中心的圣乔治购物中心抢劫了一家商店后,与赶来的防暴警察发生了激烈枪战,一名匪徒腿部中枪。

暴力事件发生后,正在南非乔治城进行最后备战的日本国家队在当地政府的建议下颁布禁令,要求球员“珍惜生命,务必遵守”。为了强调该禁令,教练组明确表示“如有任何违反,都将被即刻开除出队。”日本国家队选定的大本营乔治城,是南非较为安全的城市之一。即便如此,在日本国家队抵达之后,还是发生了多起恶性犯罪事件。 宗和

大爆粗口 鲁尼小心

快报讯 近日,英格兰和南非当地的一支俱乐部进行了一场训练赛,尽管凭借鲁尼的一传一射,英格兰3:0大胜,但即便是这样一场无关痛痒的热身赛,鲁尼再次“秀”了一把自己的坏脾气,他在比赛中向当值主裁判大爆“F”字开头的粗口。

《镜报》报道,在比赛中向主裁判塞罗吉尔维送上国骂的鲁尼,赛后向对方道了歉。而塞罗吉尔维也向英格兰射手提出了善意的忠告:“鲁尼在比赛中骂了我,他说了‘F×××you’。在电视中看他的比赛时,他是个出色的球员,但是当你在球场上和他近距离接触时,没想到他却一直在冒犯裁判。”

塞罗吉尔维还表示,希望鲁尼能控制脾气,否则他很可能重蹈4年前被罚下的覆辙:“鲁尼必须学会控制自己的脾气,在世界杯中,如果他这样‘问候’裁判,一定会被红牌罚下。”(新文)



鲁尼,请控制一下情绪



拜托了,德国勇士们

德国公开训练 居然没有安检

你能想像得到吗?堂堂德国国家队的公开训练,球场没有任何安检吗?这是真的。南非当地时间6月7日下午,当记者赶到德国国家队训练地点时,凭借证件,便顺利进入了球场,没有任何的安全检查,而球迷只要持票,便可进入,同样无需安检。

为难!必须取舍

查看国际足联官网的媒体频道,记者得知,南非时间6月7日下午,有德国和英格兰国家队的公开训练,都是在约堡附近的比勒陀利亚。

当地时间下午2点,记者从约堡出发。40分钟后抵达了比陀,司机通过GPS定位后,告诉记者一个不幸的消息:英格兰的训练场距比陀还有两个半小时的车程,而到德国国家队训练的场地仅需要15分钟。这样的意外,让记者有些措手不及,不得不放弃去看英格兰训练的计划,只能直奔德国国家队的训练地点——超级球场。虽说只有15分钟车程,但司机在GPS的帮助下,还是花了近1个小时,才抵达超级球场。

来看训练的球迷很多,因此附近的商店也生意红火,可是见到外国游客,商店老板通常都会乱要价,比如一瓶雪碧,明明8兰特,在这里,却要16兰特,翻了一番。

天哪!没有安检

鉴于前几天发生的踩踏事件,当记者抵达超级球场时,看到了众多的安保人员。进入球场的道路首先被隔离,只有持证车辆才能够顺利进入球场停车场。骑警、交警、保安、志愿者随处可见,甚至出现了全副武装的特警。只有持证记者和持票观众,才被允许进入球场内。

不过即便是警察遍布,但记者还是发现了不少漏洞。每名记者和观众入场时,甚至连最起码的安全检查都没有,无论是包还是其他随身携带的物品,都能进入球场。这在中国记者看来是不可思议的事情,现在连一场普通的中超比赛,都要开包检查,水瓶绝对不能带入球场,更何况是在安保形势更为严峻的南非。可在这里,球迷、媒体得到了充分的“自由”和“尊重”,无人查包,饮料可以随意带进,球场里也可以随意抽烟。

同行的司机哈利告诉记者,“我们以前去球场看球,也没有安检,也许大家都习惯了这样的工作方式。”

特派记者 吕运
(快报 比勒陀利亚电)